

Царёв Михаил
(Андрей, Годунов)

212 03

Хулиган XIX века

*Весна 2003
29 кп-С.б.*



Какое лицо у грибоедовского Чапского? Ну, конечно, лицо Михаила Царева. Ведь великий актер, столетний юбилей которого сейчас отмечает вся Россия и, конечно, Союз театральных деятелей, играл Чапского аж до 50 лет. После чего перешел на роль Фамусова. Актеру, отдавшему полвека Малому театру, везло на премьерные роли – театралы помнят и его героя-любовника в «Даме с камелиями», и Арбенина в «Маскараде», и шекспировских Макбета и короля Лира. Коллеги вспоминают, что когда высокий Царев входил в комнату, всем казалось, что входит весь XIX век. И в то же время «в нем жило что-то хулиганское».